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原子力規制庁記者ブリーフィング 

 

  日時：令和2年4月7日（火）14:30～ 

  場所：原子力規制委員会庁舎 記者会見室 

  対応：児嶋長官官房総務課長 

 

 

＜本日の報告事項＞ 

○司会 それでは、定刻になりましたので、ただいまから原子力規制庁の定例ブリーフィ

ングを始めます。 

○児嶋総務課長 報道官の児嶋です。本日からマスクを着用させていただきます。 

  まず、原子力規制委員会につきまして、広報日程の補足説明をいたします。 

  1の原子力規制委員会、（1）第2回原子力規制委員会、議題は5つございます。 

  議題1「東京電力ホールディングス株式会社柏崎刈羽原子力発電所6号炉及び7号炉の発

電用原子炉設置変更許可申請書に関する審査の結果の案の取りまとめについて（案）－

有毒ガス防護に係る規制の新設を踏まえた変更－」、こちらは柏崎刈羽原子力発電所6

号機、7号機の設置変更許可に関しまして、有毒ガス防護設備についての審査の結果の

案の取りまとめや、原子力委員会、経済産業大臣への意見聴取等について、委員会に諮

るものです。 

  続きまして、議題2です。「四国電力株式会社伊方発電所において令和2年1月に発生し

た事象について」、こちらは伊方原子力発電所3号機に関しまして、本年1月に発生した

制御棒クラスタの引き上がり事象に関し、四国電力から報告を受けましたので、その報

告に対する評価と今後の対応について、委員会に諮るとともに、同じく1月に発生した2

つの事象に関しましても、四国電力からの報告内容を委員会に報告するものです。 

  続きまして、議題の3つ目です。「令和元年度原子力規制委員会年次報告の作成方針に

ついて（案）」、こちらは毎年度作っております年次報告に関しまして、令和元年度の

年次報告の作成方針と骨子案について、委員会に諮るものです。 

  議題の4つ目です。「当面の審査会合等の進め方について」、こちらは新型コロナウイ

ルス対策としての当面の審査会合等の開催方法などにつきまして、委員会に諮るもので

す。 

  議題の5つ目です。「民間規格の技術評価の実施に係る計画について」、こちらは今年

度に技術評価を行う民間規格に関しまして、2月7日の会合で聴取した事業者等の意見を

報告するとともに、本年度の技術評価の計画の案を委員会に諮るものです。 

  2番の審査会合、会見などについては、審査会合は現時点で予定されておりません。 

  4月10日の金曜日につきましても、予定はされておりませんが、今のところ、やる方向

では考えてはおります。もし先週の金曜日と同じで、審査会合の予定が入らない場合に
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は、このブリーフィングをお休みさせていただく可能性があることをお含みおきくださ

い。 

  私からは以上となります。 

 

＜質疑応答＞ 

○司会 それでは、皆様からの質問をお受けします。いつものとおり、所属と名前をおっ

しゃってから質問のほうをお願いいたします。 

  質問のある方は手を挙げてください。フクオカさん。 

○記者 日本経済新聞のフクオカと申します。 

  1点、今日、政府が新型コロナ対策に関する緊急事態宣言を出す予定になっているかと

思うのですけれども、これが出された場合の規制庁としての対応について、何か決まっ

ていることがあれば、教えてください。 

○児嶋総務課長 まず、緊急事態宣言が出された後に、それを受けて基本的対処方針も変

更されると聞いています。その変更後の内容を確認して、本日、今後の対応につきまし

ても、具体的に検討することとしています。 

  ただ、言える範囲でちょっと申し上げますと、取りあえず今やっている対策のうち、

審査会合やヒアリングをテレビ会議等で行うことにつきましては、維持する方向です。

ただ、具体的には明日の委員会で議題にかかりますので、御承知おきください。 

  また、規制庁職員の原則自宅勤務という方針につきましても、維持の方向です。 

  また、規制委員会における一般傍聴の受付を行わないことについても、維持する方向

です。ただ、明日の委員会につきましては、委員と規制庁幹部の席を少し広く離す予定

ではございます。 

  そして、今、話したこと以外につきましては、まだ申し上げる段階にないので、現時

点では未定と申し上げます。 

  私からは以上です。 

○記者 関連して、今、在宅勤務されている方というのは、全体の6割ということでよろし

かったですか。 

○児嶋総務課長 初日が37％で、その後、4月1日の新卒採用とかの方が来たときには50％

近くなったのですが、結局、先週の末の段階で恐らく40％弱だったです。だから、今週

は実はまだ私はデータを見ておりませんけれども、恐らく40％弱だと考えます。 

○記者 在宅勤務をしている方が40％ということですか。 

○児嶋総務課長 出勤している者が40％弱です。 

○記者 分かりました。ありがとうございます。 

 

○司会 ほか、ございますでしょうか。よろしいですか。 

  それでは、本日のブリーフィングは以上としたいと思います。お疲れさまでした。 
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－了－ 


